
 عىاصس الإجابة وسلم التىقيط
 

 اىخَسٌِ اىسؤاه )ّقط  7)  ػْاصس الإجابت سيٌ اىخْقٍط

  1.1 اىْحاض لاُ ححدد ػْدٓ الاخخصاه دالإىنخسٗد اىري ٌيؼب دٗز اىناح٘د  ٕ٘  اىنخسٗ ُ  0,5
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 1.2 الاىنخسٗد اىري ححدد ػْدٓ الامسدة ٕ٘  اىنخسٗد اىخحاض  ُ  0,5
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 حيؼب اىصفٍحت دٗز اىناح٘د  اي ٍسحبطت باىقطب اىساىب ىيؼَ٘د  ىنً ححدد ظإسة الاخخصاه :
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 اىخَسٌِ اىسؤاه )ّقطت   13)    ػْاصس الإجابت سيٌ اىخْقٍط
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 :   حسمت ٍخسازػت باّخظاً           ⃗⃗       
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      حَثٍو اىق٘ة اىنٖسسامْت  

 P1ٍْٗحإا ّح٘       P1  ٗP2 : احجإٖا ػَ٘دي ػيى اىصفٍحخٍِ    ⃗⃗⃗⃗
1.2 
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  ٍٍَصاث    
⃗⃗ ⃗⃗     

    P1  ٗP2 ػيى اىصفٍحخٍِ الاحجآ :   اىَسخقٍَاث اىؼَ٘دٌت 

  اىَْحى  :   ه  
⃗⃗⃗⃗     ٗ  

⃗⃗ ⃗⃗    إذُ ٍْحى       qلاُ       
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2.2 
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⃗⃗ ⃗⃗     VP2 VP1       ٍْٔٗ 0   - VP2  VP1    ٍْٔٗ0  U0ٌخجٔ دائَا ّح٘ اىجٖ٘د اىخْاقصٍت فاُ  
3.2 

 وــنـــْــد جـــٍـــــالأسخاذ : زش ىبسٌ الله اىسحَاُ اىسحٌٍ اىثاٌّ٘ت اىخإٍٔيٍت أٌج بإا

   زٌاضٍت أبــاك  ػيً٘  2  اىقسٌ :  اىثاٍّتاىدٗزة  2زقٌ  حسٗضفسض ٍ أشخ٘مت أٌج بإا ٍدٌسٌت  
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 P1ٍْٗحإا ّح٘       P1  ٗP2 احجإٖا ػَ٘دي ػيى اىصفٍحخٍِ :     اىق٘ة اىنٖسسامْت     ⃗⃗⃗⃗

    
⃗⃗ ⃗⃗   P2ٍْٗحإا ّح٘    P1  ٗP2 احجإٖا ػَ٘دي ػيى اىصفٍحخٍِ اىق٘ة اىَغْطٍسٍت : ق٘ة ى٘زّخص  :    ⃗ 

1.3 

   =  fe  = fm   ٗv0ٌجب اُ ٌنُ٘    ( OF)ىنً حسيل الاٌّ٘اث اىَسخقٌٍ   ُ  0,5
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فاُ            v0  vإذا ماُ      ُ  0,5
  

  
 v             ٍْٔٗ2eE0  2ev               ُإذfe  fm      

 ّح٘ الاػيى Fٗباىخاىً الاٌّ٘اث سخْخحسف ػِ اىشق 
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فاُ            v0  vإذا ماُ     ُ  0,5
  

  
 v             ٍْٔٗ2eE0  2ev               ُإذfe  fm      

 ّح٘ الاسفو Fٗباىخاىً الاٌّ٘اث سخْخحسف ػِ اىشق 
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ٗباىخاىً  ٌيؼب   v0ّسخْخج أُ ٕرا اىجٖاش ٗباىخحدٌد ٕرا اىجصء لا ٌسَح الا بَسٗز الاٌّ٘اث ذاث اىسسػت   ُ  0,25

 دٗز ٍصفاة اىسسػت 

5.3 

⃗⃗    = P    0 =قدزة ق٘ة ىّ٘خص  :       ُ  0,5  ⃗  1.4 ػَ٘دٌخاُ     ⃗⃗ ٗ       ⃗⃗ لأ،    ⃗⃗ 
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             أّحدابٍت ٍسمصٌت     ⃗⃗ ٗباىخاىً   
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  =  ⃗⃗     ⃗⃗ بتطبيق القانون الثاني لنيوتن  :   نجد ان  
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 ومنه نستنتج ان المسار دائري    
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  v = cteفاُ       

 حسمت الأٌّ٘اث داخو اىحجسة  دائسٌت ٍْخظَتٗباىخاىً 
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 :    القاهىن الثاوي للامتحان او المبدا العقلي

في معلم مسثبط بالقسم اذا كان مجمىع المعازف والمهازات والكفايات ثتركز في هقطة وحيدة "العقل"،  «

 زشيــد جىكــل   » ثكىن حسكة القلم حسكة مستقيمة مىتظمة

      كل معلم يتحقق فيه هرا المبدا يسمى معلما جىكاليليا 
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